DAMIERS MOUSSE 5/5
Nombre de m. pour la symétrie : multiple de 10 + 5 + 1 m. lisiere a
chaque extrémité. 1¥" (endroit du travail), 3%, 5* et 7° rgs : 1 m.
lisiere, * 5 m. endroit, 5 m. envers *; répéter de * a *; terminer par 5 m.
endroit, 1 m. lisiére. 2, 4° et 6° rgs : tout a I'envers. 8%, 10°, 12° et
14° rgs : 1 m. lisiére, 5 m. endroit, * 5 m. envers, ™ '
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5 m. endroit *; répéter de * & *; terminer par 1 m, "2 {LLHLEEESE
lisiere. 9°, 11° et 13° rgs : tout & I'endroit. Répéter ™ L,
toujours ces 14 rgs. o [ITTTTTTEEEEE]
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